

Громадська організація  
„ ЕКОЛОГІЧНЕ МАЙБУТНЄ ДІТЯМ ”

03113, м. Київ, вул. Миколи Василенка, буд.2 тел 0934600606, ЄДРПОУ: 41349467, e-mail: Ecology@i.ua

---

27.01.2020 №07/20/01-2020

**Ініціативній групі з підготовки установчих зборів для формування складу громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації**

**Мотиваційний лист**

Я Вишняк Олена Яківна – вже більше 47 років мешкаю в Святошинському районі м. Києва , мої діти навчаються в освітніх закладах Святошинського району, люди з якими я спілкуюсь працюють та багато з них проживає в нашому районі – тому я як ніхто знаю всі проблеми та всі досягнення, що відбуваються в Святошинському районі.

Розуміючи, що наразі в Україні відбувається процес становлення громадянського суспільства, активно впроваджується та реалізується реформа з самоврядування та децентралізації, а також відбувається процес переходу до публічної форми управління, нам необхідно формувати громадську свідомість.

Метою моєї безпосередньої участі в роботі Громадської ради при Святошинській районній в місті Києві державній адміністрації – є вирішення і підтримка важливих питань пов'язаних з життєдіяльністю Святошинського району міста Києва , а також плідна співпраця з керівництвом Святошинської районної державної адміністрації та створення ефективного діалогу між районною владою та громадою, створення спільних дорожніх карт для вирішення болючих питань Святошинського району.

Враховуючі становлення громадського впливу на загальний розвиток району, та небайдужість мешканців, я можу бути корисна в багатьох питаннях по втіленню державної політики .

Маю досвід в проведенні інформаційної роботи серед населення в сфері ЖКГ , екологічних питаннях, ветеринарно-санітарному контролі в роботі з малим бізнесом.

Пропоную проведення інформаційної роботи серед населення району, з комунальними закладами, підприємцями , забудовниками та іншими організаціями з приводу Природоохоронних заходів, які направлені на збереження та охорону навколишнього середовища.

Маю на меті проводити просвітницькі компанії щодо правильного сортування відходів; збереження парків, скверів, та зелених зон; еко навчальні бесіди для школярів за сприянням природоохоронних установ – на тему «Бережливе ставлення до природи».

Ініціативна та комунікабельна, можу і хочу ділитися своїм досвідом.



О.Я.Вишняк